#### 山东

# 滨德高速未通 便有车辆驶入

短短50分钟,无棣县东入口过往车辆就超过50辆

本报滨州4月18日讯(记 侯晓 孙珊) 预计5月 底才正式通车的滨德高速公 路,年后就有大量机动车上 路行驶。18日上午,记者在滨 德高速公路无棣县东入口处 大致统计发现,短短50分钟 就有超过50辆机动车过往。

据介绍,滨德高速公路 在山东省内编号为鲁高谏 S12线,起点为滨州沾化县邓 王村,止于德衡高速起点,目 前尚未正式投入使用。近日, 滨州市无棣县不断有群众向 本报反映,年后有大量机动 车驶入滨德高速,既影响工 程正常施工,又带来了交通 隐患。18日上午10时许,在滨 德高速公路无棣县东入口 处,近20名施工人员正在收 费亭安装隔离栅栏。记者在 现场看到,5座收费亭已建 成,但未见工作人员管理收 费,出口及入口处也没有设 置隔离设施,机动车辆能够 进出自如。

从10点20分到11点10 分,记者对过往机动车的数 量及车型做了大致统计。短 短50分钟,过往机动车辆超

过了50辆,平均每分钟就有 一辆车通过,车型大部分是 小型家用轿车或面包车,大 型运输车辆较少,不超过10 辆,多为滨州本地车。在此经 过的无棣县私家车主扈先生 告诉记者,他到德州出差回 滨州老家,从德州上高速一 路行驶至滨州,中途未遇收 费处,

现场施工人员程先生表 示,年后不少车辆从收费站 上高速,晚上比白天数量更 多,从车牌号看大部分都是 阳信、无棣和沾化的车。"阳

信县境内部分公路正在施 工,不少车辆为图方便,选择 从高速路行驶。"

据施工方负责人梁先生 讲,滨德高速全线路面已铺 设完毕,通车没有问题,但还 有一些附属设施安装尚未完 成,比如路边绿化和护栏安 装。所有施工车辆都有相关 部门发放的通行证,可以正 常上路,其他车辆是被禁止 的,因为会影响到正常施工, 还有交通隐患。据了解,滨德 高速公路初步预计5月底正 式通车。



滨德高速尚未正式投入使用,不少机动车辆已经上路行驶。 本报记者 孙珊 摄

# 早高峰期间公交闹市起火

青岛一服役仅两年的公交车被烧成空架子,所幸无人员伤亡

本报青岛4月18日讯(记

赵波) 18日早上,青岛 -辆拉着乘客的公交车,行 驶过程中突然起火,不到半 小时就烧成了空架子。车上 30余名乘客及时逃离,没有 造成人员伤亡。据了解,公交 车上装有自动灭火装置,但 起火时没管用。

据该公交车所属青岛 公交集团电车分公司有关 负责人介绍,18日早上6时 55分,这辆220路公交车行 至江西路与延安三路交叉口 附近时突然起火。仅用30秒 左右,公交车司机李志宝将 车上30余名乘客安全疏散, 试图灭火未果,不到半个小 时大火将公交车烧成空架 子,所幸没有造成人员伤 亡。据了解,起火公交车刚 刚更新不到2年,尾部已经 安装了自动灭火装置,但起 火时未起作用,对于起火原 因消防部门已经介入调查。

早上7时45分,记者闻讯 赶到时,起火的公交车刚被 拖到附近的宏达巴士公交公 司院内。马路上还残留着烧 焦的物质,靠近路边的电线 也被烧断了一根。在宏达巴 士公司院内,起火公交车已 被烧得面目全非,车窗玻璃 全碎了,车厢内二十几个座 椅烧焦。据公交公司一位工 作人员介绍,火是从车厢尾 部着起来的。

公交车起火时,正值上 班早高峰,路上车辆行人都 很多。附近一居民小区的保 安李先生目睹了事发经过。 他说,当时公交车尾部起火,乘 客急忙下车,公交司机拿起灭 火器往车尾喷,也有其他公交 车司机上前帮忙,但是火势越 来越猛,后来车厢也着了起来。 消防车赶来后,大约7点半才 将火完全扑灭。

目前起火原因正在调 杳中。



讨火后的公交车面目全非。 本报记者 杨宁 摄

#### 自动灭火装置 没起作用

事发后,司机李志宝正 在公司接受问询,不方便接 受采访。公交集团有关负责 人介绍说,起火时驾驶员从 后视镜发现车尾部往外冒 烟,随即采取应急措施:关闭 电门,按动驾驶室内灭火按 钮,启动了位于车辆尾部的 自动灭火装置。同时打开前 后车门,告知乘客车辆出现 故障,用了30秒左右组织车 内30余名乘客安全撤离。在 车厢尾部,记者看到了自动 灭火装置,装置完好。谈及装 了自动灭火装置,公交车为 何还能起火?公交集团电车 分公司的一位负责人分析 说,可能是由于火势太大,自 动灭火装置没起到作用。

据悉,公交车安装的自 动灭火装置是一种装在汽车 发动机"机舱"内的自动灭火 器,主要是防止车辆发生自 燃。该装置一般带有自动热 敏线,当发动机"机舱"达到 一定温度时,热敏线自动瞬 间启动,无需人员操作,装 置自动喷射灭火物质灭火。

本报记者 赵波

医第二胺溃疡专家新成荷数 提倡。口腔溃疡的临床4大种 点是"红、黄、阗、描",指的是 长口腔溃疡时,溃疡的原居会 红肿,但溃疡本身一般暴黄色 的,形状是其造的,通常比较 摔齒。但口腔溃疡的发射因素 比较复杂。在均区均强及严重 **建设方面**和大不相同。

口腔溃疡的临床诊断与 治疗。一般复名易物医生及患、积极检查、积极诊断、积极治 者根据!多數患者采取宣表诊

治疗直至兼复。

除咳喘 不复发

是论你是久治不宜或多次复发的老婆错,天

**育年达仁堂【宁敏化袋丸】是乐家老僧** 

"镇管磐方", 早在清爽正元年河因治愈丁设

亲王允祥的哗噜封,被封为"贯奉御药"。1794

年开始出口到东南亚、欧美一带,这是中西第 一次被国际医学昇认可,并序为: "极难老学

糟的养效药",使氨多重病达到了一次生治

創"该商选用24年中商,它是获费商物中最大

的复方,方中有方,方中带方,其特容的配方

为绝被配制。至今仍被国家商监部门特批租为

主治"多年褒獻、老詢談禮、談中帶血"的馬

-次徽国际医学异认可, 并序为:

拳达仁堂都能签约治疗,保证一次治愈,永不复

发。若6个疗程未治愈者或8年内复发者。广家免费

签约翰根老慢支、哮喘、肺气肿 复发包治

齐鲁中医丙磷安能杀掉 断或宣表治疗,延延治疗的是 生时机,等到均衡严重时(口 胜强前对变-口胜白鹭、口 **胚唐平賽鄉推街驅改变、**口 胜强)才来求论。氨多患者去 口腔医院(牙科)效医, 南魏 北徽。口腔溃疡专家新成荷 阿可,治疗白生氏的、口 胜溃疡不要"亡羊补牢",当 您发现自己的口腔溃疡会养 复发或最久不意,应该采取 疗的态度,中医蜂灌盖治疗

底、规范、科学治念口腔溃疡 才是要道理。

新成有數據張豐、白油氏 拷的首员症状是口腔溃疡,导 期白海氏資佐有可能不会出 羽以上请祝。这级临床的诊断 皇难是分不开的。至于白妻氏 药的磁床表现较复杂且药谱 改经营在个体项差异较大, 公 美国已的口腔溃疡"不导学 的患者,应及对到专科医院来 就诊。白宝氏的是一种全身接 长美鈞,多在青壮年时期发

**药。英格米的主要特征以口胜** 溃疡为黄发症状,口腔溃疡复 发、生殖器出现溃疡、皮肤出 現結节性紅體、胃肠溢出現積 **选性的变、腿部的变成出现视** 力模模低下、关节出现类风温 **样排掘为近水主要养症。新成** 荷隸授谌.如果您有以上症状 · 世事及对求任,不要放任均 请的发表。如果您还需要了解 拷请,请登录表购网站: www.qlyy120cr藏直接查询电 集4006090777为丁不耽凝怒 的就诊时间。该提前9天预约 专家。泉城还就地址:济南市 解放路9号(旬期住)

### 口济南国医堂骨科医院

#### **姆外翻大脚骨 微创介人术**

表的巨大多位进步外围推翻设计 一次性質正符外層,不住的,不能 合。切口仅5毫米,整个手术三十分特克 成,政治就是不管地震,节量其不体。 健康施設:0531-86079885 地址:山东济南市历下区趵突泉南 路6号(泉崎广场西南角)



### 肾病 肾衰 尿毒症能治好

小珠DNA的合成:使凯群、尿素核 瓜枝。 等有些物质的非出量由治疗前的 专家热线: 0691-8806120

本院选用中美合奖题集化分 25%上升至80%。1扩程乏力、展 一 COC課会接得款,中商基区 据、器白、血尿、浮肿等即可清 治念美性评处、评词综合证、评 除,2-3疗程明显降低肌醇、尿素 賽。除鮮清價体內的毒素,促達青 核; 停服兼景、減少透析; 当月

#### ○医药信息

## 手术、用药已过时

静板炉"大豆蛋白纤维 **生性球是耳前国内唯一孢字** 号具有治疗作用的减压排,上 市以来治療數官万餘餘食影 患者,不吃药,不打针,李抹子 治療静脉食養成为現实

静亚伊"采用独特的文 持修复疗法, 差血液循环原 程,使制卸除补血管在外力 除鳞膜及对复位,参复静脉 专实:大型国新济药店

金屬部餘無验溃坏死, 唐止 深静脉血栓形成和脐栓室 导致的死亡。

李治当天立蛇泰林。16天 疼、寒、水肿、驚寒、抗黄等症 **投消失;9-4个月色聚沉着、筋** 挖瓷瓶藏清头, 街类2年以上 及于术后患者宇治疗效更量。

# 老胃病 快用食疗偏方

還化. 懷记祖 與不數數 诈藏 伪之事,以学生经验专项青 **药、鞣原能消聚换(重发治歷 维长青炎、美生泉烂长青炎和** 失、凝整的表 另有外账 专 反旅经青块、青及十二指肠病 利)。本人首创"直张青宝给一歩等的程长且易反复发作的 **药法",可快速激活 胃底排 患者,均可服用内金膜粒进行** 金。凡青鈞不管發堂,是唇性 铜券。该方已在山东上市,最 能,只要服用表的内金螺纹 老可按4000866626姿态。 包,均会有奇迹发生。

表是王立斯、祖嗣古林 禁之物的不受影响。10到20年 的老青街也不过3一6个月脚 可。凡沒要任實炎實実炎、要

王立對張壓之青的最老: 该方列已通过国家批准 建议是老可允上网查看专科 上市,并获得国家专利 或少量购买体验功效,切勿上 2008103020798(可避晚知识产 当。本人以行任30多年的信誉 权网运行专科检索)。复多是 担保,所直勾勾配实,绝不欺骗 者取用內金額粒当天即可且 患者,也该患者免免心使用。截 致,服用40天左右,饮避、食辛 请被复发代表宣传,强诺!

家一级保偿处方。 专家签询:4000-393-727省内免费进货